HEPCO &

BECKER
Fender Guard An der Steinmauer &
Yamaha XVS 650 Drag Star Classic gf;‘?i:n"irmﬂms
r ¥

Yamaha XVS 1100 A Drag Star Classic

Tel: +49 (0] 6331 1453 100
Fax: +49 (0] 6331 1453 120
e-mail: veririeb@hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 410.497 ormat
nternet: www. hepeo-becker de
Artikel-Nummer: 410.430 Motorradkoffer
Gepackirdger
- T 7. Lweiradzubehir
SRR TR RaKI o Werkzeughoffer
_________________________________ SpezialkoHer

1 Fender Guard (Zierbugel)

1 Sechskantschrauben M6 x 16

1 U-Scheibe & 6,4 mm

1 Sprengring & 6,4 mm

2 Sechskantschrauben M 8 x 25

2 U-Scheiben @ 8,4 mm

2 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 7 mm

Montagehinweise:

Den Kotfliigel demontieren.

Im vorderen Bereich des Koffligels ist an der Unterseite eine Bohrung angebracht (ca. 37
mm von der Vorderkante). Diese Bohrungen mit @ 6,5 mm durchbohren.

Den Kotfligel an den hinteren Befestigungspunkten wieder verschrauben. Das Fenderguard
auflegen und vorne montieren (von innen mit der Sechskantschraube M 6 x 16 nebst U-
Scheibe und Sprengring).

Hinten erfolgt die Befestigung des Fenderguards innen zusammen mit der

Kotfliigelbefestigung. Jeweils eine Aludistanz & 18 x @ 9 x 7 mm als Abstandshalter
zwischen Kotfliigel und Haltelasche fligen und zur Verschraubung die Sechskantschrauben
M 8 x 25 nebst U-Scheiben verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!



